

Jacques Denis nyilatkozata:

A világ ifjúsága egyre nagyobb erővel vesz részt a nemzetközi békeharcban

A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség június végén Oslo-ban végrehajtott bizottsági ülést tartott. Jacques Denis, a DIVSZ titkára a végrehajtott bizottsági üléséről visszatérve nyilatkozott az ott a Magyar Távirati Iroda munkatársának:

A végrehajtott bizottsági ülésről üdvözölte a Béke Világtanács berlini határozatát: a népek békekongresszusának összehívására — mondotta a többi között Denis és elhatározta, hogy minden támogatást megad a kongresszus előkészítéséhez. A végrehajtott bizottsági ülésen elhangzott beszámolókat arról tanuskodták, hogy a világ ifjúsága egyre nagyobb erővel vesz részt a nemzetközi békeharcban. A fiatalok a világ minden országában nagy sikerű eredményeket értek el az öt nagyhatalom közötti békeegyezményt követelő aláírásgyűl-

tés során, voltak fiatalok, akik egymaguk húsz-harmincezer, sőt még ennél is több aláírást gyűjtöttek. Olaszországban a fiatalok által gyűjtött aláírások száma meghaladta a hárommilliót.

A végrehajtott bizottsági határozatában megszabta azokat a feladatokat, amelyek az elkövetkezendő hónapokra a világ ifjúsága előtt állnak. A fiatalok legfontosabb feladata most, hogy minden erejükkel elősegítsék a népek békekongresszusának átütő sikerét. Az elkövetkezendő hónapokban az a feladat vár tehát reánk, hogy az ifjúság minél szélesebb tömegeit mozgósítsuk a békeharcra, újabb milliókat és milliókat tegyünk a béke aktív harcosaiává.

Az oslói végrehajtott bizottsági ülés — folytatta Jacques Denis — foglalkozott az ifjúság jogai-

nak védelmére összehívandó nemzetközi konferencia előkészítésével is s helyeselte a konferenciát előkészítő bizottság Koppenhágában hozott határozatát. A végrehajtott bizottság ezzel kapcsolatban arra hívta fel a DIVSZ tagszövetségeinek figyelmét, hogy a jogvédelmi konferencia előkészítését szorosan kapcsolják össze a fiatalok békeküzdelmével, hiszen az imperialisták háborús előkészületei, a katonai kiadások növelése, a gyarmati háborúk stb. nagyban hozzájárulnak a kapitalista és gyarmati országok fiataljainak egyre súlyosbodó helyzetéhez munkakörülményeik romlásához.

A végrehajtott bizottság végül elhatározta, hogy ez év decembereben, a népek békekongresszusa után összehívja a DIVSZ tanácsának ülését.

50. §.

Napokig folyt a bor, vége hosszú nem volt a dárúdónak. Szerettek mulatni, jól éni a tépelő foggyűzők, Veres Gyulék. Pénzüket bőven volt, ingyen, fillére, kért dolgoztatták a parasztokat, a falu szegényeit.

A 11 éves vékonyka kis Szabó Irén is láttától-vakulástól gúrcolt. Ezt szánták neki osztálytársai a magyar urak, hiszen nem szeltempárndk közt, őr házban, hanem egyszerű juhász családban született. Apja keservesen keresett, a kenyerét s a hét gyermek szájába nem mindig jutott. Irén korán elkerült a szülei háztól — cselédnek.

Keserves élete volt. Gyermekkorában felölt munkát végezteték vele. Tízégy helyiséget takarított, az átalakot is gondozta. Reggel öt órakor már 10 literes kannákban cipelte a vizet, hogy a nagyságos asszony járódhesen. Mit törődtek azokkal, hogy két karján kidagadnak az erek, hogy roskadozik a sok munkától, csak hajszolták, hajszolták. S mindazért csupán 10 pengőt kapott. Küzdelmes életét megnehezítette az is, hogy nő. Nem beszűlték meg munkáját, bérben is kevesebbet kapott, mint a férfiak.

Évek hosszú során csak dolgozott, nem ismerte az élet szépségét, nem is tudta mit jelent boldognak fiatalnak lenni.

Még ma sem tudná, ha nem jön el 1945, ha nem szabadították ki az állói sorsból, a nyomorból a szovjet nép hősi fiait, a szovjet katonákat, örömmel szeretettel ölelte keblére az első szovjet embert, érezte, hogy ez számára a felemelkedést, boldogságot hozza. S nem csaldott. Azóta napról-napra sebb boldogabb az élete.

Korának — közben ferjhez ment — Debrecenbe került. Nyitva volt előtte minden kapu, várta őt a dolgozó nép gyermekeit. Elt is az Alkotmány adta jogokkal. A Gépférményelőben kezdte munkáját. Bekapcsolódott a munkaversenybe, százalékat napról-napra emelte. Bárán vette

fel a harcot, a némes küzdelmet a gyárban dolgozó férfakkal. S elmondhatjuk, hogy Korak Józejné megálta a helyét, megmulatta, hogy a nők is tudnak termelni, tudnak dolgozni, ha erre lehetőségük van. Leles, járradhatatlan munkájáért 300 forint pénzzutalomban is részesült.

A megbecsülés, a megdöntött munkaviszony napról-napra jobb munkára serkentette. Amikor a dohánnyári válogatóba került, sem adta aul a 150 százalékját. Most pedig az új nem régen be-szerelt Német Demokratikus Kö-zársaságtól kapott csomagológé-pek dolgozik. Erősnék, leggyőze, jellennek éri magát. Teljesült a múltban elérhetetlennek tűnő vá-gya: gépmunkás lett. Gépmun-kás! Ez a munka lehetetlen volt egy asszony, vagy leány száma-ra. Ma pedig Korak Józejné a Dohánnyár dolgozója ura a gé-pének, rajta a dolgozó népek, saát magának jermel.

Két szőke kislánya a gyár ova-djában játszik, gondozzák, ne-velik őket. Így nyugodtan, gond-nélkül dolgozhat. Nekik most már szüleikkel együtt boldog, napfényes az életük.

Korának tudja, hogy továbbra is csak úgy tud helytállni, úgy tud becsületesen, párttaghoz, kommunistaéhoz méltóan dolgo-zni, ha állandóan tanul, képezi magát. Lehetősége megvan erre. Az alapfokú, majd a középfokú politikai iskolát eredményesen végezte el.

Napról-napra sebb gazda-gabb az élete. Gondtalanul, vidá-mán, mintahogy egy felszabadult, független ember örülhet, örül ele-tének. Felejthetetlen napokat szerzett Dubicsen, ahol jó munká-jáért, szorgalmáért kéthetes ingyenessé üdvözlésben vett részt.

Az elnyomott, a kizsákmányol-kis cselédnyábol a Párt, a népi demokrácia kommunista embert, öntudatos, megbecsült munkásnőt nevelt. Alkotmányuk minden sora étejenek régi vágyait bizto-sítja és váltja valóra.

Hírek a Szovjetunióból

és a népi demokráciákból

Rohamosan fejlődik a szovjet-távolkelet

A Szovjetunió távoli határvidékein is hatalmas változások mentek végbe a szovjet hatalom éveiben.

Kamcsatka felszigetét rendszeres legiforgalom köti össze Habarovszkával és a szovjet-távolkelet más központjával.

A felszigeten sokszáz halipar üzem működik, megteremtették a feldolgozó ipart: nagy kolhozokat és szovhozokat létesítettek. Az ipart és a mezőgazdaságot gépesítették.

Kamcsatka dolgozóinak anyagi jóléte és kultúrája egyre magasabb színvonalra emelkedik. Itt ahol régen ritkaságszámba ment az írástudó ember, most 400 iskola működik. Háromszáz főnyvjár több mint száz kultúr-otthon és közel harminc film-színház szolgálja a lakosság kulturális igényeit. Rövidesen befejeződik 16 új iskola, öt kórház, több filmszínház, kultúrotthon és lakóház építése.

Dolgozók üdülnek a Krimben

A Krimben most van az őszi üdülési idő. A felszigeten az idein sokkal több dolgozó üdülhet mint ezélett Csudán a Krim déli partján több mint 16.000 dolgozó tölti nyári pihenőjét.

Új takarmánynövények a Szovjetunióban

(FASZS) A szovjet növényne-mesítők a napraforgó és a csis-csókka kereszteszése útján új ta-karmánynövényt termesztettek ki. Az új növény nemcsak nagy-mennyiségű zöldtakarmányt ad, hanem hektáronként több mint 50 tonna gumótermést is, míg a közönséges csis-csókka gumóermé-se hektáronként nem haladja meg a húsz tonnat. Az új növény szára és gumói több mint 30 szá-zalék cukrot tartalmaznak és ki-válóak sertés- és juhanyózáásra is. Ukrajnában és Bjelorussziában már sok kolhoz és szovhoz meg-kezdte az új takarmánynövény termesztését.

Befejeződött a honolulni tanácskozás

Befejeződött Honoluluban (Ha-vai szigetek) az Egyesült Államok, Ausztrália és Új Zéland külügy-minisztereiinek tanácskozása az ügynevezett esendesóceáni tanács megszervezéséről. Hivatalos nyilatkozat szerint a tanácskozás résztvevői megalakították a csen-

Augusztus 25-én ünnepli az albán nép a népi sajtó napját

Az Albán Népköztársaságban augusztus 25-én ünneplik meg a „Zeri i Popullit” megjelentetésének tizedik évfordulóját, a népi sajtó napját.

Az évforduló alkalmából az egész országban „sajtó és könyv-hónapot” rendeznek. A népi sajtó napja megünneplésének ökö-sztítésére az ország minden részé-ben bizottságok alakultak.

Gyors ütemben épülnek a szlovákiai vízierőművek

A prágai rádió jelenti: Szlová-kiában jelenleg 12 vízierőművet és duzzasztógátat építenek. A nagy üteművek építése lendü-letesen halad. A 12 építkezés kö-zül 10 túlteljesítette júliusi ter-vét. Az építkezéseket kivételéző „Hidrostav” vállalat dolgozó el-határozták hogy a Vág mentén a kostolnai erőművet, valamint a dobsinai duzzasztógátat még az idén átadják rendelkezésükre.

Új területeket hódítanak meg a mezőgazdaság számára

Eszakkelet-Kiangszu-ban né-hány évvel ezelőtt még 14.000 hektár terület hevert partagon. Aig két év alatt azonban telje-sen megváltozott a környék ar-culata. A „Tung Sin” állami gaz-daság dolgozói ezideig 1800 hek-tárnyi területet lettek megművel-hetővé. A dolgozókat munkájuk-ban két kombájn és sok más kor-szerű gép segítette.

Az állami gazdaságot ma már jó utak kötik össze a környező falvakkal és városokkal. Az utak mentén 30.000 fát ültettek s ten-gyer felől érkező erős szelek el-len.

A földeket 93 víztároló és több-gát építésével tették megművel-hetővé.

A nemrégben még lakatlan terü-leten ma már 200 épület emel-kezik. A gazdaság dolgozóit be-szervező és értékesítő szövetkezet-ek, klinikákkal és klubokkal ren-deleznek, új iskolát is építenek

Építik a „Népek Barátsága” vízierőművet a Szovjetunióban

Három testvéri szovjet socia-lista köztársaság — Bjelorusszia, Lettország és Litvánia — közös határterületén másiél hónapja építik a „Népek barátsága” vízie-rőművet. A három köztársaság-ból 11 kolhoz tagjai dolgoznak a nagy erőmű felépítésén.

A „Népek barátsága” vízierő-mű építők között széleskörű so-cialista verseny bontakozott ki, amelynek az a célja, hogy de-cember 5-re a Sztálini Alkotmány napjára befejezzék az építke-zéseket.

A Bolsevik Párt életéből

A komszomol-tagok nevelése a pártszervezet szívügye

Irta: A. VORONKOVA,

a Csibik-kerületi (Kazahsztán) komszomol-bizottság titkára

A kazahsztáni „Vörös Partizán” kolhoz kom-szomol-tagjai Procenkot választották meg titkáruknak. A fiatal lány elment a kerületi komszomol-bizottsághoz és izgatottan ma-gyarazta:

— Sohasem lesz boldéim jó komszomol-tit-kár. Nem értek én ehhez. Sejtélem sincs, mit kell csinálnom.

Anysizija azelőtt népművelő volt. Igen jól látta el feladatát éppen ezért tisztelték meg bizalmuk-kal társai. A titkári teendők ellátása azonban jóval nagyobb felelősséget jelent, mint a népművelői beosztás. Anysizija tapasztalatlannak érezte magát, s attól félt, nem tud majd meg-birkózni ezzel a munkával.

Elment a kerületi pártbizottsághoz is és fel-mutatták kéréit. Itt meggyőzték, hogy megszerezheti a szükséges tapasztalatokat.

— Mi segíteni fogunk téged a tanulásban és a munkában egyaránt — mondta a fiatal lány-nak a pártbizottság titkára s mindjárt a beszél-getés után, alighogy Anysizija kilépett az épít-terből, áttelefont a komszomol-bizottsághoz és kérte a titkárt, fordítson gondot a „Vörös Par-tizán” kolhoz új komszomol-titkárának segíté-sére.

Minden kezdet nehéz. Igaznak bizonyult ez a mondás Procenko Anysizija esetében is. Akado-zott a szervezeti munka, sűrűn jelentkeztek a hibák. De nemokára fordulat következett be. Minél többször járt Anysizija a városban, hogy beszámoljon a kerületi párt- és komszomol-bizottság előtt a szervezett tevékenységéről, annál ritkábbak lettek a mulasztások. Az ifjú kom-szomol-titkár a párt és a komszomol vezetőitől kapott segítséggel elsajátította a bolsevik ve-zetés művészetét.

Anysizija Procenko példája mutatja, milyen fontos, hogy a komszomol-bizottságok állandóan segítsék a komszomol alapszervezetek titkárait. A Csibik-kerületi komszomol-bizottság a kerületi pártbizottság útmutatása nyomán felismerte az alapszervi titkárok nevelésének nagy jelentősé-gét. Az alapszervi komszomol-titkárok számára havonta egyszer egész napos szeminaryumot rendez, amelynek keretében vezető pártmunká-sok tartanak politikai és módszertani előadáso-

kat. Az előadásokat követő megbeszéléseken a kerületi pártbizottság titkárai és osztályvezetői kivétel nélkül résztvesznek. Résztvevőik bizo-sítja a komszomolmunkával való összeforrot-taságukat.

Az alapszervi komszomol-titkárok nevelésé-ben nagy szerepet játszik az igényes, bátor bol-sevik bírálat és önbírálat, a határozatok végre-hajtásának rendszeres ellenőrzése. Rendszerint olyan komszomol-titkárok dolgoznak rosszul, akiket nem bíráltak meg idejében, akiket nem figyelmeztetnek hibáikra, akikől csupán jegyzőkönyveket, kimutatásokat követelnek. A kerü-leti komszomol-bizottságnak gondoskodnia kell, hogy az alapszervi titkárok közvetlen gyakor-lati segítséget s ennek során a mulasztások kí-nyegére rámutató bírálatot kapjanak. Enélkül nem fejlődhetnek s a gondjukra bizott szerve-zet sem végezhet jó munkát.

A párt vezetése biztosítja a Komszomol ere-jét: ezt az igazságot példázza a Szovjet Had-sereg nevével viselő kolhoz komszomol-szerveze-tének fejlődése is. Ebben a kolhozban a legfo-tosabb kezdeményezések a komszomolistáktól indulnak ki. De nemcsak példás munkájukért szeretik a komszomolistákat. A kolhozaú a fiataloknak köszönheti, hogy színes, változatos klubélet fejlődött ki. Mindezek a sikerek, a ter-melésben és a kulturális munkában elért ered-mények annak köszönhetőek, hogy a kolhoz párt-szervezete állandó gyakorlati támogatásban részesül a komszomol-szervezeten. A komszomol-tagok nevelése, az eszmélet és kulturális fejle-désükre való gondoskodás a kolhoz-pártser-vezet szívügye.

A pártvezetés és a taggyűlés időről-időre meghalgtatja a komszomol-szervezet titkárának beszámolóját. A pártvezetés egy év alatt 12 ízben tűzte napirendre az ifjúság kommunista nevelésének kérdéseit. A komszomol-tagok részt-vesznek a pártnapokon, ahol élenk tevékenysé-gét fejtenek ki, értékes javaslatokat tesznek. A pártszervezet vezetői látogatják a Komszomol-gyűléseket. Egyetlen komszomolgyűlés sem zaj-lott le már hosszú idő óta valamelyik pártve-zetési tag és több kommunista részvétele nélkül.

Cso

Rác Kálmán haj-hódias dolgozó par-kis zöld jegyzetfüze-ben a füzetben jegye-zen amit Tiszadobo termelőszövetkezetbe hajdú-bihari dolgozó-sával együtt. Sok ad-sorakozik egymás t-a kis füzetben, pedé-vel sem jegyzett, me-gkönnyű azt papírra-gatja a füzetet, néz-méyek a boldog, tükörzik. Gondolata-nak a múltba s zav-mulj tárhetetlen re-venedik meg.

15 éves korát cselédeske

— A négy elmit-keservesen kijártam aztán nem tudtam éves koromban a cselédozotam. A dér me-lábam alatt, de c-mindig nem volt. Kapkodnom a lábam-zón járnék — mond-mán. Akkor még hogy csak a cserépgy-nek ilyen rosszul s-tem cselédnek hát-lesz. 15 éves korom-ban cselédeskedést. Eg-a másikhoz mentem, csak egyről győződte-egyk kutya, a másik-Lakásom mindig a-volt. Kevés fizetésem-ujjast vagy egy nad-tam venni, akkor n-össze kellett húzno-Hosszu évek teltek e-darabot tudtam venni

Rác Kálmán feles-ja meg szó nélkül. I-mondjon egy pár sz-15 éves cselédeskedés-ből 8 éves korától volt-Kálmáné Parti Józe-Fizetést ezalatt az idő-lak nemigen adott, de-bei ígért. — Ha majd-a föld egyrészt rád-munkáért — hát-ment mint nap, de az igé-rez maradt. Rác Kál-kapott semmit sem.

Lakásom mindig a-volt. Kevés fizetésem-ujjast vagy egy nad-tam venni, akkor n-össze kellett húzno-Hosszu évek teltek e-darabot tudtam venni

Rác Kálmán feles-ja meg szó nélkül. I-mondjon egy pár sz-15 éves cselédeskedés-ből 8 éves korától volt-Kálmáné Parti Józe-Fizetést ezalatt az idő-lak nemigen adott, de-bei ígért. — Ha majd-a föld egyrészt rád-munkáért — hát-ment mint nap, de az igé-rez maradt. Rác Kál-kapott semmit sem.

Megváltozott a

Negyvenöt óta azidő-műneknek is megválto-ite. Saját maga gazdál-ke. A négy és fél hold fő-reggeltől késő estig do-sem tudott annyit ter-m-a szövetkezet. Láta a-hogy a szövetkezetet ja-szében keresnek, sző-nek, olyan holmikak-amiről eddig csak ál-

Rác Kálmán azon v-hogy egyre többet ter-szövetkezetet, egyre t-dol arra, hogy neki is-kellene választani. Ma-sokat olvasott a szovj-zokról íthott pedig a-mével győződött meg-ezeli gazdálkodás éony-

Tavasszal aztán végte-letett bennem a hossz-érelődő gondolat: — I-szövetkezetbe. — De n-voltam, hanem több d-sam is mondja. Mike-engem is bevadásztolta-tagu megyei paras-ságba, akik a Tiszad-ésics tsz munkáját néz-már végleg elhatároz-t-csoportot alakított-lemnél már több dolgo-ta: — én is belépek a-poriba. — A kulákok-volna az alkalmon. Ba-már akkor környezte-ha mégis megcsinád-csoportot, itt van az é-is, azt is vedd bele. —ravasz kulák. Így prób-jutni.

Új csoport alakult a szovjati határ

Csülörtökön este eg-öttek a dolgozó parasz-

Az amerikaiak a hadifogolykérdés ürügyével akadályozzák a fegyverszüneti egyezmény megkötését

Keszon, Az „Uj Kína” hírügynökség közlése szerint a fegyverszüneti tárgyalásokon az amerikaiak megakadályozták a fegyverszüneti egyezmény megkötését.

...Keszon, Az „Uj Kína” hírügynökség közlése szerint a fegyverszüneti tárgyalásokon az amerikaiak megakadályozták a fegyverszüneti egyezmény megkötését.

...Keszon, Az „Uj Kína” hírügynökség közlése szerint a fegyverszüneti tárgyalásokon az amerikaiak megakadályozták a fegyverszüneti egyezmény megkötését.

RÖVID KÜLPOLITIKAI HIREK

Berlin

Szerdán Stuttgarttól mintegy 15 kilométernyire keletre a levegőben felrobbant és lezuhant egy amerikai lökhajtó vadászgép.

A Saar-kérdésre vonatkozó francia-nyugatnémet tárgyalásokat amelyekkel Hallstein bonni külügyi államtitkárnak és Schuman francia külügyminiszternek az eredeti tervek szerint augusztus 8-án kellett volna folytatnia, indoklás nélkül egy héttel elhalasztották.

Bonnban kiadott közlése szerint a kétoldalú tárgyalásokon az amerikai kormány diplomáciai titon sürgette Francia és nyugatnémet csatlósainál a Saar-kérdés kompromisszomos megoldását.

Póljikai megfigyelők szerint a Saar-vidék kérdésével kapcsolatos francia-nyugatnémet ellentétek mindinkább kifejeződnek.

Schumacher, a nyugatnémet szociáldemokrata párt jobboldali elnöke a Saar-vidék kiszögellésére ellen felálló tömegek félrevezetésére legutóbbi rádiónyilatkozatában bírálta az Adenauer kormányt a Saar-kérdésben folytatott politikáját és kijelentette: a Nyugat-Németország képviselőjében tárgyaló Hallstein neve biztosított arra, hogy a megbeszélések a német érdekek vereségével végződnek majd.

Keszon

Az amerikai légierők folytatják a békés északkoreai városok és falvak bombázását és géppuskázását. Vadászgépek és lökhajtós vadászgépek nappal, nehézbombázók pedig éjszaka idézített bombákat és Napalm bombákat dobnak a mezőkre és falvakra, nagyobb géppuskából géppuskázást folytatnak a mezőkön dolgozó parasztiokra.

Párizs

A vietnami néphadsereg csatlósított hajnalban nagy támadást intézett a Hai Phongtól délre fekvő Loc-Tru erőd ellen — jelentette a „Ce Soir”. A vietnami népi erők ugyanakkor zavaró támadásokat intéztek a Tonkini delta sok más megerősített állása ellen.

Róma

Az „Avanti”, az olasz szocialista párt lapja hírt ad arról, hogy a Védalago és Istrana környéki lakosság tiltakozik az ellen, hogy földművelő „atlanti” légitámaszpont építsenek.

Vasárnap találkoznak a derecskei járás levelezői

A közvélemény parancsnokai, a munkás-paraszt levelezői nagy segítséget nyújtanak munkájukhoz. Ezek azok, akik bátran, harcosan felvették a levelezésben az üzemben, közszolgálatban, tisztségben és házi ügyekben a győzelem érdekében eredményeket jelentik a munkáscsatáiban napról napra elért eredményeket.

Moszkva

Az amerikai kormány Washingtonban érkezőket hívott össze, amelyen megvitázták, milyen keretek között engedélyeznek Japán kereskedelmi kapcsolatát Kínával.

London

A „Kova Simbun” című lap jelentése szerint a különböző szerződés életbeléptése után újabb megkezdte működését a „Japán tartalékosok egyesülete” a legnagyobb háborúellenes japán milícia szervezete.

Róma

Az „Avanti” című lap szingapuri jelentést közöl arról, hogy az amerikaiak kísérleteket folytatnak a baktériumháború eszközeinek tökéletesítéséről.

Szofia

A monarchofasizta börtönökbe zárt görög hazafiak türelhetlen körülmények között élnek. A „Hellas Press” hírügynökség közli a Lefkas-szigeti börtönökben sínylő görög hazafiaknak valamennyi görög lap szerkesztőségéhez eljuttatott levelét, amely tiltakozik a börtönben uralkodó elviselhetetlen körülmények ellen.

Róma

Az „Avanti”, az olasz szocialista párt lapja hírt ad arról, hogy a Védalago és Istrana környéki lakosság tiltakozik az ellen, hogy földművelő „atlanti” légitámaszpont építsenek.

Vasárnap találkoznak a derecskei járás levelezői

A közvélemény parancsnokai, a munkás-paraszt levelezői nagy segítséget nyújtanak munkájukhoz. Ezek azok, akik bátran, harcosan felvették a levelezésben az üzemben, közszolgálatban, tisztségben és házi ügyekben a győzelem érdekében eredményeket jelentik a munkáscsatáiban napról napra elért eredményeket.

Vasárnap találkoznak a derecskei járás levelezői

A közvélemény parancsnokai, a munkás-paraszt levelezői nagy segítséget nyújtanak munkájukhoz. Ezek azok, akik bátran, harcosan felvették a levelezésben az üzemben, közszolgálatban, tisztségben és házi ügyekben a győzelem érdekében eredményeket jelentik a munkáscsatáiban napról napra elért eredményeket.

Moszkva

Az amerikai kormány Washingtonban érkezőket hívott össze, amelyen megvitázták, milyen keretek között engedélyeznek Japán kereskedelmi kapcsolatát Kínával.

Róma

Az „Avanti” című lap szingapuri jelentést közöl arról, hogy az amerikaiak kísérleteket folytatnak a baktériumháború eszközeinek tökéletesítéséről.

Szofia

A monarchofasizta börtönökbe zárt görög hazafiak türelhetlen körülmények között élnek. A „Hellas Press” hírügynökség közli a Lefkas-szigeti börtönökben sínylő görög hazafiaknak valamennyi görög lap szerkesztőségéhez eljuttatott levelét, amely tiltakozik a börtönben uralkodó elviselhetetlen körülmények ellen.

Róma

Az „Avanti”, az olasz szocialista párt lapja hírt ad arról, hogy a Védalago és Istrana környéki lakosság tiltakozik az ellen, hogy földművelő „atlanti” légitámaszpont építsenek.

Vasárnap találkoznak a derecskei járás levelezői

A közvélemény parancsnokai, a munkás-paraszt levelezői nagy segítséget nyújtanak munkájukhoz. Ezek azok, akik bátran, harcosan felvették a levelezésben az üzemben, közszolgálatban, tisztségben és házi ügyekben a győzelem érdekében eredményeket jelentik a munkáscsatáiban napról napra elért eredményeket.

Vasárnap találkoznak a derecskei járás levelezői

A közvélemény parancsnokai, a munkás-paraszt levelezői nagy segítséget nyújtanak munkájukhoz. Ezek azok, akik bátran, harcosan felvették a levelezésben az üzemben, közszolgálatban, tisztségben és házi ügyekben a győzelem érdekében eredményeket jelentik a munkáscsatáiban napról napra elért eredményeket.

SPORT

DEBRECENI MAI SPORTMUSORA

Labdarúgás, Stadion, fél 6: D. Dózsa-Bp. Vasas Izzó barátságos mérkőzés. — Kínizsi pálya, 5: D. Postás-Püspökkladányi Lokomotív megyei bajnoki mérkőzés. Tenisz, Egyetemi pálya, 8: MTSE országos teniszversenyének első napja. Kézilabda, Postás pálya, 5: Vasutas-napl kézilabda villámturna. Férfi: Meteor, Lokomotív, Előre, Postás. Női: Szikra, Bátorgyár, Meteor. Asztalitenisz, Kossuth, u. 33. szám, este 6: D. Vasas-Salgótarjáni Vasas bar. mérkőzés.

D. DÓZSA-BP. VASAS IZZO LABDARUGO MÉRKÖZÉS MA DELUTÁN A STADIONBAN

Barátságos labdarúgó mérkőzés színhelye lesz ma délután a nagyterdei stadion. Fél hatkor a D. Dózsa NB II-ben szereplő együttese a Bp. Vasas Izzó NB II-ös csapatával játszik mérkőzést. A D. Dózsa mérkőzése iránt széleskörű az érdeklődés. Mindkét csapat jó összeállításban lép pályára.

A D. LOKOMOTIV VASARNAP A BP. POSTASSAL JÁTSZIK

A Vasutas Nap alkalmával Debrecenben sportmúsort is rendeznek. Ennek keretében ma este a Postás pályán villámgyors kézilabda villámturna lesz. Vasárnap délután a Dózsa úti sporttelepen motorverseny, tornabemutató, atlétikai verseny után kerül sor a D. Lokomotív-Bp. Postás barátságos labdarúgó mérkőzésre. A mérkőzés megkezdése díjtalan. Kezdet: délután 5 óra.

RÖVID SPORTRÉTEK

D. Kínizsi-Berettyóújfalui Vörösmarty 31. Tegnapi délután lejátzott megyei bajnoki labdarúgó mérkőzés. — Lundberg 44 cm-re javította a rúdugrás Európa-csúcsát. — A Kézilabda Béke Kupa küzdelmeire hétfőn estig lehet jelentkezni a TSB-n. — 154 nevezője van a Debrecenben ma kezdődő országos teniszversenynek. Tegnapi este az ózdiak és diós-győriek nevezését már nem is tudta elfogadni az MTSE.

A rádió műsorából SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO, 5: Falurádió, 5:30: Hírek, 5:45-8:30: Reggeli zeneszó, 8:45: A Szabad Nép mai vezércikke, 9: Színházak és mozikképző, kb. 7:40: Naptár, 7:45: Levelezőnk jelentik, 8:50: Műsorzáras, 11:30: Víruló erdő, 11:55: Hanglegyek, 12:30: Muzsika, 13: Hanglegyek, 13:30: Aratódalok, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14:15: Rajta sportolás, 14:30: Heza és haladás, 15: Hanglegyek, 15:30: Beszélő atizás, 16:45: Allami vállalatok hírei, 16:50: Könyv-muzsika színház, 18:10: Szovjet napok — szovjet emberek, 18:20: A Vasas Izzó-pont Kulturális zenekara játszik, 17: Hírek, 17:15: Szovjet zenei muzsika, 18: Falurádió, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei, 20:45: Hanglegyek, 21:30: Szép szó muzsika, 22: Hírek, Sport, 22:25: Tánc éjféli, 24: Hírek.

PEFŐEL-RÁDIO, 6: Hanglegyek, 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglegyek, 8:40: Beletizés, 9:45: Görög gyermekélmény, 10: Hírek, 10:10: Hanglegyek, 10:30: Nézz ki rózsáink ablakodon, 11:30: Műsorzáras, 11:55: Hanglegyek, 12:30: Muzsika, 13:30: Kőzsongók, 14:30: Zenei Újság, 15:30: Szív küldi szívet, szívesen, 17:10: Tanítjunk énekszóra országos, 17:30: Hírek, 17:40: Baranyai dalok, 18:40: Tánczene 19:15: Sportnegyedóra, 19:30: Mindenki operája, 22: Operatársulatok, 23:30: Magyar muzsika.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Alföldi Nyomda, telephely.

PÁRTHIREK

A VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Az AMG, AG, IZS és tanyasi párt-szervezetek titkárai részére ma szombaton reggel 9 órakor a Hunyadi utca 3. szám alatt titkári értekezlet lesz.

A Pártoktatás Háza híre

Felhívjuk azoknak az elvtársaknak figyelmét, akik a Pártoktatás Háza színpadonál könyvet vettek ki, hogy leltározási és könyvtárbejelentési alatti a legkorábbi időben belül vizsgálódni szíveskedjenek.

Miről írunk levelezőink

A DISZ szervezet néhány hetei előtt alakult meg. Az első műsoros estét az elmúlt vasárnap rendezték. Külön ki kell emelni az Egri-házaspárt, akik mint kultúrfelelősök fáradságot nem ismerve dolgoztak. A DISZ-nek ma már 76 tagja van — írta Vigh József, a Cementipari Vállalat t. l.

Örömmel fogadtuk Nagy Béla képviselőgyakornok levelét, aki jelenleg háromhónapos MÁV tanfolyamon van és levelében bejelentette, hogy bekapcsolódik a levelezés munkába. Várjuk a beléért leveleket, amelyekkel komoly segítséget ad munkánkhoz.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvonalasok, több helyen záporosóval, zivatarral, mérsékelt időnként élénk délnyugati, nyugati szél. A meleg keleten is mérséklődik. MÉRLEG: Gyűlést tartunk vasárnap a Rakovszky iskolában 11 órakor. Vezetőség. (X) MA ESTE az Arany Bikában Szentesi János, a Csokonai Színház művésze vendégszerepel. DIÁKOK szállásra, ellátásra kik állítanak? Jelentkezzenek augusztus 11-én, hétfőn délelőtt a Fazekas Mihály gimnáziumban a Szűllői Munkásközösség megbízottjával.

MA NYITJÁK MEG HELSINKIBEN A X. SAKKOLIMPIÁT

Allig fejeződtek be Helsinkiben a XV. Nyári Olimpiai Játékok küzdelmei, a figyelmet ismét a finn főváros felé fordít, ahol augusztus 9-től 31-ig a X. Sakkolimpiát bonyolítják. A verseny ünnepélyes megnyitójára szombaton kerül sor. Már Helsinkiben vannak a résztvevő nemzetek csapatai, többek között a Szovjetunió, Magyarország, Csehszlovákia, Lengyelország és a Német Demokratikus Köztársaság válogatott együttese. A magyarok javaslatára az eredetileg tervezett két csoporttal szemben három csoportba osztották be a résztvevő országokat. Minden csoportból az első három kerül a döntőbe s itt kilenc csapat küzd majd az olimpiai bajnoki címért, helyezésekért.

A három csoport elosztása a következő: I. csoport: Argentína, Nyugat-Németország, Kuba, Dánia, Anglia, Izland, Luxemburg, Csehszlovákia, Románia. II. Csoport: Magyarország, Svédország, Német Demokratikus Köztársaság, Ausztria, Brazília, Olaszország, Saar-vidék, Jugoszlávia, Franciaország. III. csoport: Szovjetunió, Egyesült Államok, Hollandia, Finnország, Görögország, Izrael, Norvégia, Lengyelország, Svájc.

Mozik' műsora

BÉKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Hív a tenger, Uj német film. VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Magános ház, Lengyel film. METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Hív a tenger, Uj német film. Kisérő műsorban új olimpiai híradó. KERT: este 8 órakor: Sztálingrádi csata I. II. rész. Kisérő műsorban új olimpiai híradó. HIRADO: 4: 6: 8 órakor (Folytatólagosan is) Porond hírei, Puskin Péterváron. Vidám vilamos, Igy készül a cipő Legújabb olimpiai híradó. NÉPNEVELŐ I: előadás kezdete fél 8 órakor, homokkert párt-szervezet: Érkeikve megyünk előre.

TÜSKÉS drótot minden mennyiségben vesz a T. szántóúti Áramszolgáltató Vállalat, Kossuth u. 39. AH DEBRECENI Kenyér-gyárba 16 éves tanulókat felvesznek, kollektív szerinti bére és szociális juttatás. Nyil u. 77. AK PERFEKT gyors- és gépiróntó keres az Alföldi Nyomda. Böszörményi út 6. sz. jelentkezés reggel 8-10-ig. AH GYAKORLOTT gyors- és gépiróntó felvesz a Hortobágyi Halgazdaság, Kozsi lakás biztosítva. Jelentkezés levelében vagy személyesen Hortobágyi Halgazdaságban. AH LEGALÁB 240 széttagos gyors- és gépiróntó keres Begyűjtő Vállalat, Városhíd u. 10/b. PRIMA 125.00 Csepel motor eladó, vagy nagyobb elcsereendő. Kar

ELADÓ 7 darab híznak való serés, Acél u. 33. SÁBOR Ersti szimfóniákkal részére keresek közel a színházhoz egész évre szápen berendezett, különbefűtött bútorozott szobát, ha lehet fűtéses. Címeket kérem az Idegenforgalmi Hivatalba (BUSZBA) leadni. ASZTALTÜZHELY fellegességgel eladó, javított vállalk. Kut u. 60. SZEP kis családi ház van eladó, Erdőküldi lehet Kandia u. 11. UJ istház eladó, Kémalom u. 4. Papp. EGY rézűst, egy szabó-öltő eladó, Bika-bérház, Házfelügyelő. ELADÓ 200 l. vashordó, szaruták, gerenda, deszka, fedéléc, Kuruc u. 7. BUTOROZOTT szoba két férfinak vagy nőnek eladó, Nyíregyházi utca 8. Készült új nyílás.

N

AZ

IX. ÉVFOLYAM, 187

A má

Pártunk javaslatára kaságunk miniszterét múlt évben minden második vasárnap Nappá nyilvánította. Nap egyszerűen meg a vasutas dolgozók sénék, kifejezője a múlt rendszer semm utasából szocializmusadalmunkban megváltozó lett.

A vasutas dolgozók sedséssel készültek Vasutas Napra. Tudnak seregszemle szának számot elvégjükrol nagy Pártum tés tesznek semm utasaink szocializmusadalmunkban megváltozó lett.

A Vasutas Nap az csak az elmúlt évi kelésének napja, ha az új fogadalmattal vasutas dolgozók Pártunknak és szerelvtársunknak, hogy álló nagy öszi forgas lebonyolítják.

Ma egész dolgo együtt ünnepel a vaszókkal. A magyar jeleti azokat a nagy ket, amelyeket a vaszóit az újjáépítésben tek. A Párt hívó szögitségével a vasutas minden nehézséget, lak a fasiszták által vasutat. Megindulhatóság élet vékeringség — hála a Szovjetuniónak, Pártunk és gondoskodásának — a háborús pusztítás vasút a háborúelőtti nagyobb feladatokat zökkenőmentesen élettermeléshez, az épít szükséges anyagot, el ipar termékeit a fog mezőgazdaság termel vasút szállítja a sz építő emberek millióit.

A vasút komoly sz be öt éves tervünk tel hazánk erősítésében, delmében. E nagy felrehajtásában a vasuta hatalmas segítséget kunktól és dolgozó népvonalak épültek emint az aszói—váci, lek—kunszentmártoni olyan korszerű állom a nyíregyházi.

Megkezdődött a miskolci vonal villamozel együtt épülnek az villany- és gőzmozdonrecen állomások nemrelük üzembe a korszeidinamikuss biztosítób amely a vasúti forganyolítását gyorsabbá és ba, a vasutas dolgozójt pedig könnyebbé te

A Forthy-rendszerbe utasok jelentős része mikor teszik ki az utódemokráciánkban a müliség már csak rossz mult évben több mint t dolgozó kapott beosztás legkülönbözőbb munkat Pártunk javaslatára 30 bérés kinevezésben rés mult decembri általán dezésen kívül kormán millió forintot fordított dolgozókat bérrendezésé szélesebb területen ny mazást a teljesítményb az új prémiumrendszer és újabb kultúrházak, épülnek a vasutas dolgo